## **Carla Dente**



Pays: Italie
Langue: Anglais
Sexe: Masculin

Note : Professeur de littérature anglaise à l'Université de Pise, Italie (en 2013)

ISNI: ISNI 0000 0000 7993 0956 (Informations sur l'ISNI)

## Carla Dente: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## "Shakespeare and conflict" (2013) avec Carla Dente comme Éditeur scientifique "Crossing time and space" (2008) avec Carla Dente comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Carla Dente" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Sara Soncini	<b>3</b> ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF